
  بسمه تعالي                                                                              

  رياضيات:امتحان           اداره كل آموزش و پرورش استان قزوين                   :                            نام و نام خانوادگي

  هفتم: پايه          مديريت آموزش و پرورش شهرستان آبيك                  :                                          نام پدر

  27/2/1393:تاريخ           )                    س(دبيرستان نمونه دولتي حضرت زينب :                                    نام كلاس

  دقيقه 90:زمان                                                      92-93سال تحصيلي :                                               نام دبير

  بارم  )رسول اكرم ص.(دانش منافق در زبان و دانش مومن در كردار اوست                رديف

1  

  

  

  جملات درست و نادرست را مشخص كنيد؟

  درست                     نادرست              .         يك مي باشد،مثبت كوچكترين عدد صحيح )الف

  درست                      نادرست.                                                 8برابر است با  4مجذور عدد )ب

  

1  

  جاهاي خالي را با كلمه ي مناسب پر كنيد؟  2

  .نام دارد..................... پاره خط جهت دار )الف

  .است.......................... بزرگترين شمارنده ي هر عدد )ب

1  

  مشخص كنيد؟× گزينه ي مناسب را با علامت   3

  7و  11و  15و ........                     ام الگوي مقابل كدام است؟                                   nجمله ي )1/1

 4n-3)د                  4n+3)ج                    3n-3)ب                2n-3)الف

  عداد زير اول مي باشند؟ كدام دسته از ا)1/2

  21و11)د                 81و71)ج                    61و51)ب               41و31)الف

  قرار دارد؟ بين كدام دو عدد زير��√)1/3

  -6و- 5)د                  -5و-4)ج                      6و5)ب                  5و4)الف

  با كدام گزينه ي زير مي توان يك مثلث رسم كرد؟)1/4

  5و4و3)د                  9و5و3)ج                  5و3و2)ب              3و2و1)الف

  

  

  

  

  

  

2  

  عبارتهاي زير را بدست آوريد؟حاصل   4

                                                                                                                                =11-5)+9-(  

                                                                                                                   )=2-(÷)10(+ × )7- ( -  

1  

دليل و حالت تساوي دو مثلث .متساوي الساقين هستندABD,DACشكل مقابل دو مثلث  در  5

ABC,BDCرا بنويسيد؟                                                                           A 

   C  B 

  

                                                                                                                D  
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